

JELENTKEZÉSI LAP
a 2018. évi „Ropi” mesetáborba

Táborozó neve	
Születési idő (év, hónap, nap)	
Lakcím	
TAJ szám	
Szülő/Gondviselő neve	
Szülő/Gondviselő telefonszáma	
Szülő/Gondviselő email címe	
Iskola és osztály megnevezése	
Fontosabb információk a gyermekről (allergia, étrend, egyéni érzékenység, stb.)	

(Kérjük, nyomtatott betűkkel kitölteni)

BELEEGYZŐ NYILATKOZAT

Alulírott a jelentkezési lap visszaküldésével ezúton beleegyezem, hogynevű gyermekem részt vegyen a Büki Művelődési és Sportközpont, Könyvtár által szervezett „Ropi” mesetáborban 2018. június 25-június 29. között.

Tudomásul veszem továbbá, hogy gyermekem akkor és csak akkor jogosult a táborban részt venni, ha egészségi állapota a táborozáshoz megfelelő. Vállalom, hogy az ehhez szükséges „Szülői nyilatkozatot” - a 9/2012. (III.28.) NEFMI rendelet alapján - a táborozás első napján a táborvezetőknek átadom.

Hozzájárulok, hogy az olvasótárban készülő fényképeken, illetve helyi televíziós felvételeken gyermekem szerepeljen és a könyvtár honlapján, illetve a helyi újságban megjelenjen.

Dátum: Bük, 2018.

.....
Szülő/Gondviselő aláírása

Kedves Szülők!

A Büki Művelődési és Sportközpont, Könyvtár 2018. június 25 – június 29-ig mesetábort szervez 1-4. osztályos gyermekek számára. Az előző évek hagyományait követi táborunk, azaz a tábor 5 napja alatt különböző meséket, ifjúsági regényeket dolgozunk fel játékosan. Az idei év témája: kalandozás és sok-sok játék Incifinci Viki néniével. Vetélkedő, sportverseny, akadályverseny, kézműves foglalkozások, játszópark és egyéb érdekes programok, élmények várják a gyerekeket.

Tudnivalók az olvasótáborról:

- Időtartam: 5 nap - hétfőtől péntekig, naponta 8.30-16.00 óráig
- Napi 1x meleg étkezést – ebédet - biztosítunk
- A táborozás költsége: **8000,- Ft**, amely tartalmazza az étkezést, belépőjegy árat, kézműves foglalkozások anyagköltségét, fagyizást, a záró napi sütögetést.
- A részvétel feltétele: a táborozást megelőző, 3 napnál nem régebbi szülői igazolás (nyilatkozat) arról, hogy a gyermek nem beteg, amelyet a tábor kezdetekor a gyermek feltétlen hozzon magával! Az ehhez szükséges nyomtatványt a gyermek jelentkezésekor adjuk át. Hiánya esetén kénytelenek vagyunk a gyermeket hazaküldeni. Kérjük megértésüket!
- A TB-kártya fénymásolatát kérjük, amelyet a könyvtárban díjmentesen elkészítünk, csak hozzá magukkal!
- A táborban összesen 30 gyermek vehet részt. Ha a létszám betelik, nem tudunk több jelentkezést elfogadni.

Jelentkezési határidő: **2018. június 10.**

Bővebb információt kaphat: a 94/558-411 telefonszámon, vagy személyesen a büki városi könyvtárban (9737 Bük, Eötvös u. 11.).

Jelentkezési lap, a Beleegyző nyilatkozat kitöltése és leadása, valamint a tábor költségének befizetése biztosítja a gyermek jelentkezését a táborba.

A közös, vidám, élménygazdag táborozás reményében, nagy szeretettel várjuk gyermekét!

Bük, 2018. május 07.

Haizler Lászlóné
intézményvezető-helyettes